



MS AGARWAL FOUNDRIES PVT. LTD.

# ఆరోగ్యం, భద్రత మరియు పర్యావరణ వాలసి.

మేము ఎం. ఎస్. ఆగర్వల్ ఫౌండ్రీస్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్. పర్యావరణంను కాపాడుట మా యొక్క ధ్యేయం. మా ఉద్యోగులను, కార్మికులను మరియు సందర్శకులకు పూర్తి భద్రత మరియు ఆరోగ్యవంతమైన వాతావరణం కల్పిస్తూ వారి యొక్క ఆరోగ్యం, భద్రత మరియు పర్యావరణంను దృష్టిలో ఉంచి చట్టబద్ధమైన మరియు ఉన్నతమైన ప్రమాణాలు కలిగిన వ్యవస్థ ను అందిస్తున్నాము.

## మా యొక్క ఇతర నిబద్ధతలు.

సురక్షితమైన వాతావరణం, ఆరోగ్యకరమైన పర్యావరణం మరియు ఉన్నతమైన పని చేయు ప్రమాణాలను కలిగించడం అట్టి కార్యక్రమాలు బలోపేతం చేయడం తద్వారా విభిన్నమైన కార్యక్రమాల వలన ఉత్పన్నమయ్యే అనారోగ్య పరిస్థితులను ఎదుర్కోగలము.

పర్యావరణాన్ని కాపాడడం అనగా వాయు కాలుష్యం, భూ కాలుష్యం, నీటి కాలుష్యం, ధ్వని కాలుష్యం, వనరుల వ్యవస్థీకరణ మరియు వాటి ఉపయోగ సామర్థ్యాలను పెంపొందించుట మన ధ్యేయం.

అందుబాటులో ఉన్న వనరులను సమర్థవంతంగా వినియోగించుకోవడం, 3R (ఉపయోగాన్ని తగ్గించడం, పునర్వినియోగం మరియు రీ-సైకిల్) మరియు జీవితచక్ర (లైఫ్ సైకిల్) నిర్వహణ దృక్పథాన్ని అమలు చేయడం ద్వారా సహజ వనరుల పరిరక్షణ.

పర్యావరణం, ఆరోగ్యం మరియు భద్రతకు సంబంధించి వర్తించే చట్టపరమైన అవసరాలు మరియు ఇతర అవసరాలను ట్రాక్ చేయడం మరియు పాటించడం.

మా ఆరోగ్యం, భద్రత మరియు పర్యావరణ నిర్వహణ వ్యవస్థ యొక్క మెరుగైన పనితీరు కోసం ఎదుర్కోబోయే సమస్యలను మరియు ప్రాంతాలను గుర్తించడం కోసం కార్మికులతో సహా అన్ని వాటాదారుల సంప్రదింపులు మరియు భాగస్వామ్యాన్ని ధృవీకరించడం మరియు ప్రోత్సహించడం, తదనంతరం మమ్ములను విశ్వసనీయ భాగస్వామిగా మార్చడం.

ఉద్యోగులు మరియు కార్మికులు సురక్షితంగా మరియు పనిచేయుటకు కావలసిన ఆరోగ్యంతో, పని చేయడంలో సహాయపడటానికి తగిన శిక్షణ ద్వారా వారి జ్ఞానం, నైపుణ్యాలు మరియు సామర్థ్యాలను అందించడం, మెరుగుపరచడం, పర్యావరణ అంశాలు మరియు సంబంధిత ప్రభావం గురించి అవగాహన కల్పించడం.

తగిన లక్ష్యాలు, పర్యవేక్షణ మరియు సమీక్షించడం ద్వారా ఆరోగ్యం, భద్రత మరియు పర్యావరణ నిర్వహణ వ్యవస్థ యొక్క ప్రభావాన్ని పెంచడం, అట్టి కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం మరియు నిరంతరం మెరుగుపరచడం.

ఈ విధానం ఉద్యోగులందరికీ తెలియజేయబడుతుంది మరియు వినియోగదారులు, సరఫరాదారులు మరియు ఇతర వాటాదారులతో సహా ఆసక్తిగల వారందరికీ అందుబాటులో ఉంచబడుతుంది.

**Anurag Agarwal**  
Executive Director

12.12.2023